

Сегодня исполняется 70 лет со дня рождения великого пролетарского писателя Алексея Максимовича Горького.

Сталинский путь

ПОНЕДЕЛЬНИК
28
МАРТА
1938 г.
№ 28 (565)
Год издания 8-й

Газета Тайшетского РК ВКП(б) и Райисполкома, Иркутской области

Великий сын великого народа

Фото Я. Хаанпа (спецкор «Союзфото» на «Таймыре»).

Сегодня исполнилось 70 лет со дня рождения великого русского писателя Алексея Максимовича Горького, злодейски убитого бандой шпioneв из антикоммунистского «право-троцкистского блока».

Фашистские бандиты знали, как ненавидел Горькому капиталистический мир и его человеческие отбросы. Подлые агенты фашизма и их хозяева фашисты Гитлер, Муссолини и другие, боялись Горького ибо слово Горького, призывающее трудящихся сбросить с своих плеч порабощающих, — это слово, ломающее преграды и границы доходило до самого дальнего уголка мира.

В 1932 году, когда вся наша страна и весь мир отмечали сорокалетие литературной и общественно-политической деятельности Алексея Максимовича Горького, товарищ Сталин послал юбиляру следующее приветствие:

«Дорогой Алексей Максимович!»

От души приветствую Вас и крепко жму руку. Желаю Вам долгих лет жизни и работы на радость всем трудящимся, на страхе врагам рабочего класса.

Г. СТАЛИН

В нескольких словах кратко содержание приветствия содержится огнем великих трудов великого писателя.

«Я всю жизнь чувствовал и чувствую себя только пролетарием», — говорил о себе Горький. И потому он, пролетарий, сын трудового народа, так горячо и беззаветно любил трудящихся, так глубоко и остро ненавидел гниющий буржуазный мир.

«Независимо пролазе», — писал Горький, и в этих двух словах сказано все об отношении писателя к своему миру, миру помещиков, фабрикантов, попов, помещиков, миру внешнего кровавого фашизма. «Капиталистический мир», — говорил Горький, — на краю пропасти, историческая обязанность пролетариата — столкнуть этот назывший себя, гниющий мир в пропасть».

Горький писал: «Подлинный, искренний революционер советских социалистических республик не может не носить в себе смелой, активной, героической невинности к подлому врагу своему».

Чтобы не остыла непамять к старому миру, Горький призывал не забывать о страшном, зверинном лице буржуазно-помещичьего строя, опрокинутого Великой Октябрьской Социалистической Революцией.

Горький напоминал молодежи о прошлом нашей страны, когда человека насиловали не только физически, высасывая из него рабскую силу, его и политически держали за горло чтоб не кричал, не желавшая на жизнь вилку, кроме бога, которого нет, да и богу молиться разрешали только молча, а не вслух. Человека физически унижали, высосут его, обесслаивают и глумятся над его

бессилием чтоб окончательно уничтожить в нем возможность его протеста, признаки еще не совсем вытравленного чувства собственного достоинства, желание лучшего, мечту о какой-то другой жизни на земле».

Партия Ленина—Сталина, с которой Горький связал себя еще в начале века, привнесла трудящимся к победе социалистического строительства. В нашей стране осуществилось то, о чем мечтали лучшие умы человечества. И Горький неустанно призывал укреплять Советскую страну, помнить, что у нас у всех единая цель: создать первое в истории человечества самое богатое, самое грамотное и счастливое социалистическое государство».

С какой радостью и любовью он смотрел на героев и героинь труда—стахановцев! «Мы создаем условия жизни», — писал Горький, — в которых можно любить людей, не кривя душой, — любить за героизм их труда, за прекрасную их работу всестороннего развития и укрепления нашей родины, на которую точит зубы и когти издыхающее мешающее всем стран, на которую пролетарии всей земли привыкают смотреть как на свое отечество».

Но Горький видел, что богатая, разумная, веселая жизнь трудящихся, за которую неустанно борется советская власть, вызывает прилив ярости и злобы у фашизма и его агентуры. И Горький призывал народ к революционной деятельности, он призывал отличать друга от врага, что бы суметь врага обезопасить и уничтожить. Горький писал: «Человек — венец природы» и «звучит гордо», это — неоспоримо, но также неоспоримо, что он бывает мерзавцем, убийцей вождей пролетариата, предателем родины, изумительным лицемером, врагом рабочего класса, шпионом капиталистов. — в таковых его качествах он поджигает беспощадному уничтожению».

Именно потому, что Горький любил народ и знал, какой дорогой ценой народ добился счастливой и радостной жизни, — именно поэтому Горький жгуче ненавидел врагов трудящихся. Горький писал: «Если враг не сдастся, — его истребляют».

Сила и влияние Горького в массах трудящихся всего мира были столь велики, что это страшило врагов. Кровавые фашистские псы, озверевшие враги народа — Троцкий, Бухарин, Рыков, Ягода и другие троцкистско-бухаринские шпioneв и убийцы — подняли свою разбойничью руку на великого Горького.

Фашистские разбойники, троцкистско-бухаринские псы умертвляли Горького, но они не убивали его. Горький жил! Он живет в сердцах трудящихся, он живет в своих трудах, и слово Горького — живое, ясное и доходчивое — с прежней силой зовет трудящихся вперед и вперед.

(Из статьи Пресс-Бюро).



Героическая четверка папанинцев с букетами цветов, посланных им стахановками «Красного Треугольника».

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении персонала дрейфующей станции «Северный полюс».

1. За проявленный героизм в деле выполнения правительственного задания присвоить звание Героя Советского Союза, со вручением ордена Ленина:

Кренкелю Эрнсту Теодоровичу — радисту дрейфующей станции «Северный полюс».

Ширшову Петру Петровичу — научному работнику дрейфующей станции «Северный полюс».

Федорову Евгению Константиновичу — научному работнику дрейфующей станции «Северный полюс».

2. Наградить вторым орденом Ленина Героя Советского Союза тов. Папанина Ивана Дмитриевича — начальника дрейфующей станции «Северный полюс».

3. Выдать т.т. Папанину И. Д., Кренкелю Э. Т., Ширшову П. П. и Федорову Е. К. денежную награду в размере 30 тысяч рублей каждому. Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль. 22 марта 1938 г.

Награждение экипажа и экспедиционного состава судов «Таймыр», «Мурман», «Мурманец» и «Ермак».

Указом Президиума Верховного Совета СССР за отличное выполнение правительственного задания о снятии персонала дрейфующей станции «Северный полюс» награждены орденом Советского Союза 107 человек экипажа и экспедиционного состава судов «Таймыр», «Мурман», «Мурманец» и «Ермак».

Орденом Ленина награждены капитан ледокола «Таймыр» Барсуков В. Д., капитан ледокола «Мурман» Котцов И. Ф., капитан зверобойного судна «Мурманец» Ульянов И. Н., начальник экспедиции на ледоколе «Таймыр» Остаев

Награждение участника подготовки и организации дрейфующей станции «Северный полюс».

Указом Президиума Верховного Совета СССР за отличную работу по подготовке и организации дрейфующей станции «Северный полюс» награждены орденом Трудового Красного знамени директор института инженеров общественного питания Белюков М. Ф., инженер-конструктор сварения завода «Каучук» Поляков А. П., орденом «Знак почета» награждены работница — бригадир завода «Каучук» Белолюкова А. А., врач Чечулин А. С., работник военно-морской академии Жонголович И. Д. и другие всего 14 человек.

Орденом Красной звезды награждены 15 человек, орденом Трудового Красного знамени — 31 человек, орденом «Знак почета» — 56 человек. Судовому и экспедиционному составу «Таймыра», «Мурмана» и «Мурманца» выдается денежная премия в размере трехмесячного полярного оклада, а судовому и экспедиционному составу «Ермака» — в размере месячного полярного оклада. ТАСС. ТАСС

Архитектурное оформление станций 2-ой очереди Московского метро.



Барельеф "Волейбол" (из белого глазурированного фарфора), работы Елены Яков-Манизер, этим барельефом будет оформлена станция "Динамо".

Научная разработка творческого наследия великого русского писателя

Институт мировой литературы им. А. М. Горького несет научную разработку творческого наследия великого русского писателя Алексея Максимовича Горького. В институте создана специальная горьковская секция. Ее основными задачами является сопоставление слеточной жизни, деятельности и творчества А. М. Горького и подготовительная работа к первому научному изданию полного собрания сочинений и сборники избранных писем Горького.

ТАСС.

РАЗВЕРТЫВАЕТСЯ АГИТАЦИОННАЯ РАБОТА

26 марта при райисполкоме был проведен первый семинар агитаторов по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР, на котором присутствовало 13 человек агитаторов.

Вчера приступили к агитационной работе 3 агитпункта при сельхознабве, национальной школе и на Андреевском участке. В каждый агитационный пункт выделено 8 человек

раньше, насколько разнообразны были крестьянские лица. Зато сейчас — какая радость: я не вижу лиц авторов писем, и не знаю их. Но когда я получаю письмо и читаю его, я убеждаюсь, что каждый крестьянин стал личностью, стал индивидуальностью. Какое огромное дело сделала партия, сумев пробудить жажду творческой работы у широких масс крестьянства, а раз эта жажда пробудилась, раз крестьянство пожелало творить, нет никакой силы, которая сумела бы его остановить».

«Русскому крестьянину, — говорил Алексей Максимович, — жалко так, что хуже и быть не могло. Его неукротимую энергию сковывали, ломали, распилили. Но письма, которые я получаю, показывают, в какую густую пружину превращает партия — волю русского крестьянина, и убеждаюсь, что то, что сделала партия — неопределимо и грандиозно».

Горький восторженно говорил об этой всемирно-исторической в личностной работе партии, тогда рина Сталина.

В 1934 году, в беседе с сель-

В срок закончить ремонт тракторов

Месячный период отделяет нас от начала весеннего сева. Казалось бы в этот период должны были быть приложены все усилия на быстрейшее окончание ремонта тракторов и прицепного инвентаря.

Но нет этого в Тайшетской машинно-тракторной станции. Срок окончания ремонта в МТС был установлен 25 марта, но на 25 марта еще не отремонтировано 9 колесных тракторов, 3 трактора ЧТЗ, не отремонтированы 9 плугов, 13 тракторных сеялок, 6 культиваторов, к ремонту дисковых борон в МТС еще не приступали.

Такое положение на ремонте тракторов ведет к явному срыву посевных работ. Дело в МТМ попрежнему осложняется недостатком запасных частей. Но сваливать все на недостаток запасных частей, как это делает дирекция Тайшетской МТС было бы не верно.

Если в Тайшетской МТС объясняют, что недостаток запасных частей, для тракторов, но почему затянута ремонт прицепного инвентаря плугов, сеялок и других? Здесь имеют все условия, что бы в срок закончить ремонт; рабочая сила, части т. д.

Но в это дело остается также в глубоком прорыве.

Культурно-бытовые условия рабочих, занятых в ремонте тракторов, совершенно выпали из поля зрения дирекции МТС.

В мастерских темно, грязно даже не имеется кипяченой воды, части разбросаны по мастерской и т. д.

Помещение, где проходят куры трактористов также не приведено в соответствующий вид. Курсанты занимаются в одежде, в общении беспорядок.

Социалистическое соревнование среди рабочих не поднято на должную высоту. Договор, в котором МТС включалась в соцсоревнование не выполняется. Имеющиеся социдогосора рабочих не проверяются и остаются только на бумаге.

Такое хорошее начинание, как доска показателей, где ежедневно для каждого рабочего была бы видна его выработка за последние время отсутствует. Графы остаются пустыми.

Дирекция МТС в оставшееся короткое время до сева, нужно приложить все силы, еще шире развернуть социалистическое соревнование среди трактористов, еще выше поднять производительность труда и качество ремонта тракторов, что бы во всеоружии встретить первую стахановскую весну третьей сталинской пятилетки.

И. И. Макошин.

В СРОК ДОСТАВЛЯТЬ ЛИТЕРАТУРУ

В колхозе „Светлая жизнь“ почта доставляется с помощью и не регулярно. Поэтому очень часто корреспонденция теряется. Председателю колхоза Матвееву колхозники предлагали выделятьписьмоносца, но он находит, что это не обязательно. Нужно обеспечить колхозников периодической литературой, а поэтому надо выделить письмоносца. С.

М. И.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ СЛУЧНОЙ КАМПАНИИ

Президиум Тайшетского РИК'а в своем решении еще 7-го февраля 1938 года наметил конкретные мероприятия, обеспечивающие подъем животноводства в нашем районе. Это решение ряд руководителей колхозов не выполняют.

По сведениям на 20 марта к конской случной кампании приступили только в 4-х колхозах. Такое состояние хода случной кампании грозит срывом выполнения плана по случке, тем самым и воспроизводству поголовья.

Необходимо немедленно организовать в каждом колхозе проверку выполнения решения президиума РИК'а во всех ли колхозах забронирован фураж для племенных жеребцов из расчета 7-9 цент. овса и 15 цент. сена.

Нужно в кратчайший срок окончить опробование стермы племенных жеребцов.

Еще одним из фактов, тормозящих раннюю случку является истощенность кобылиц к моменту случки (колхоз „Пролетарий“). На до сейчас же освободить от работы истощенных маток и поставить их на отдых.

Причины невыполнения плана конской случной кампании прошлых лет, кроются еще и в том, что до

сего времени в большинстве колхозов в проведении данного мероприятия царит безблизкая.

Надо разъяснить каждому бригадиру, каждому колхознику, что он несет персональную ответственность за выявление кобылиц в охоте и своевременное ее покрытие, производя за это начисление трудней. Покрывать придется в охоту на 2-й, 4-й и 6-й день.

В 1937 году большинство заведующих случными пунктами не соблюдали этих правил, а пользовавшиеся устаревшими правилами техники пробы и случки пробоя и покрывания кобылу на 5-8 день. Безусловно это отразилось на качестве случки и мы имели только 50,2 проц. оплодотворенных маток за прошедший год, что в этом году не можем допустить.

Должной заботой о воспроизводстве конского поголовья со стороны руководителей сельсоветов, колхозов, сельскохозяйственных спецпунктов и самих колхозников мы сможем обеспечить полное и качественное выполнение плана конской случной кампании.

Зоотехник Уланов.

НАВЕСТИ ПОРЯДОК НА СВИНОФЕРМЕ

В колхозе „Идея Ильича“ Н. Николаевского сельсовета имеется свиноводческая ферма, которая имеет хорошую племенную состав маток и хряков английской породы.

Однако, правление колхоза мало уделяет внимания животноводству. Помещение для свиней темное, сырое, грязное и холодное, что пагубно действует на приплод.

Зная все эти безобразные факты правление колхоза мер к устранению их не принимает. На указания участкового зоотехника о том, что нужно в свиноводстве прорубить и застеклить окна и сложить плитку не обращает внимания.

Необходимо создать хорошие условия свиноматкам и полностью сохранить приплод. К.

Подарок юных патриотов.

К 20-летию Красной Армии и Военно-Морского Флота активисты Одесского Дворца пионеров и октябрят подготовили 100 собак для использования по охране советских границ.



Юный собаковод, ученица 9-го класса 92-й школы г. Одессы, Вали Сосновская со своей собакой „Рейн“, которую она подготовила для передачи в РККА.

корами, Алексей Максимович гордился.

«Бабы не было этой партии, не было бы Советской России, была бы колония какой-либо империалистической державы. К числу заслуг большевиков следует отнести, что они сохранили великую страну, освободив народ, и народ растет. Посмотришь на нашу действительность и не верится, что это не сон».

Он говорил селькорам: «Нигде крестьянство не видело такой заботы о себе, как это делается у нас».

В письме к членам артели «Мордовский труженик», 16 сентября 1933 года Горький писал о том, насколько легче становится труд крестьянина благодаря помощи рабочих. Крестьяне никогда не должны забывать, что все от пугавцы до паровоза и комбайна — все это дело рук рабочих.

Алексей Максимович близко знал многих переходных людей деревни. Он всегда ими очень интересовался. Он считал, что биогра-

фию каждого из таких людей надо откровенно описать.

«Биографии этих людей, — говорил Горький, — особенно важны для детей. Надо, чтобы дети знали как жали их отцы и матери, как жестоко и безрадостна была их жизнь их юные, самые претущие годы, и как их, раздвоенных, изможденных и измученных ужасами царизма и капитализма, Великая революция преобразила».

Когда Алексей Максимович прочитал в „Крестьянской газете“ рассказ о жизни крестьянок в селе Кандыбине, в том самом Кандыбине, где когда-то, до революции, его за то, что он кинулся защищать истегаемого человека, жестоко избивали, он сделал приписку к рассказу:

«Эх, Максимич, побывать бы тебе еще разок в Кандыбине, полюбуйся на людей, пожать им руки их руки! Но — старое Горький, слабоват стал. И может только заочно приветствовать новых людей удивительной родины нашей».

Горький горячо любил нашу ро-

В райисполкоме

Тайшетский райисполком рассмотрел вопрос о переучении охотничье-промысловых охотников поручил отделению «Заготхозу» до 1 мая 1938 г. провести по всем сельским и поселковым местностям Тайшетского района переучение охотников-промысловиков, подпромысловиков и охотников любителей, сохранивших господалину; с охотников-промысловиков в размере 3-х рублей, с охотников-любителей—5 руб.

Охотники, не прошедшие переписи, не имеющие охотничьего билета и не уплатившие господалину не имеют права охотиться и добытая ими продукция будет подлежать конфискации, а стоимость едойжа удерживается в районотдел. Кроме того, виновные в нарушении правил охоты привлекаются к ответственности как за браконьерство.

Райисполком указал заготовительным организациям на необходимость заключения договоров с охотниками-промысловиками и подпромысловиками, не прошедшими переучения и не уплатившими господалину.

Поселковые, сельские советы и правления колхозов должны оказывать помощь отделению «Заготхозу» в этой работе.

Рассмотрев вопрос о распорядке рабочего дня в учреждениях и организациях г. Тайшет, райисполком установил начало рабочего дня с 9 часов утра. Дальнейший распорядок рабочего дня устанавливают руководители учреждений, на основании кодекса законов о труде.

Райисполком поручил зап. торговому отделению «Заготхозу» провести совещание заведующих магазинов и установить рабочее время и выходные дни магазинов, приспособив работу магазинов к максимальной обслуживаемой потребностей.

Военные действия в Китае Крупная победа китайских войск

Из Ханькоу сообщают, что китайские войска нанесли тяжелое поражение группе японских войск численностью в десять тысяч человек, действовавшей в восточной части провинции Шаньдун.

Разбитые китайскими войсками японцы бегут в беспорядке. Китайские войска продолжают наступле-

ние на Север. Во время сражения китайские войска отбили у японцев большое количество военного снаряжения.

В этой победе китайских войск большую помощь оказали крупные партизанские отряды, повсеместно оперирующие в провинции Шаньдун. ТАСС.



Китайские крестьяне, изгнанные из своих деревень японцами, пришли за пищей в одну из частей китайской армии

Литва приняла польский ультиматум

Из Каунаса (столица Литвы) сообщают: Литовское правительство решило удовлетворить требования польского правительства и установить между Литвой и Польшей дипломатические отношения.

Как известно, нормальные дипломатические отношения между Польшей и Литвой были прерваны в 1920 году после насильственного захвата поляками литовского города Вильно.

В течение многих лет шли переговоры на конференциях и в Лиге наций о том кому должна принадлежать Вилленция. Литва не признавала захвата Польшей Вильно и не устанавливала дипломатических отношений с польским правительством.

Убедившись, что фашистские агрессоры безнаказанно ведут войну в Испании и что захват Австрии Германией не истертил отпора со стороны Англии и Франции, Польша по приказу своих германских хозяев спровоцировала конфликт на литовской границе. Она использовала этот конфликт для предъявления Литве требований о признании захвата Вильно и установлении нормальных дипломатических отношений между обоими государствами. К литовской границе были стянуты польские войска. В Польше фашисты организовали митинги и демонстрации, на которых раздавались призывы к захвату Литвы.

Литва, не желая обострять положение, ради сохранения мира приняла польские требования. ТАСС.

Многодетные матери получают пособие

Решением областного исполнительного комитета назначено пособие по многодетности, в размере 2000 рублей, гражданам Тайшетского района: БЫЧКОВОЙ Агафье Денисовне, ЖЕВУРОВОЙ Ирине Емельяновне, ГОТОВОЙ Ефросинье Тимофеевне, ГОСЕЯТОВОЙ Марии Григорьевне, УСИК Татьяне Деонтьевне, ЛЕСНИКОВОЙ Наталье Ивановне.

Назначенные суммы многодетные матери могут получить в райисполкоме с 10 марта. Панов.

Готовятся к выборам

В колхозе «Труд». Шелеховского сельсовета развернулась подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР. Сейчас в колхозе работает 13 кружков по изучению Конституции и «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР», которыми руководят лучшие учителя Шелеховской НСШ. Паншин

ПО МАТЕРИАЛАМ

„СТАЛИНСКОГО ПУТИ“

По газетной заметке о том, что в Ст.-Акульшетском колхозе не бывает кинопередвижки призвонилось расследование. В результате выяснилось, что правление колхоза отказалось заключить договор с Тайшетским «Кино-трестом» за обслуживание кинопередвижкой. Правлению необходимо позаботиться о культурном обслуживании колхозников.

Полностью изжить растраты и хищения в потребкооперации

Районная газета «Сталинский путь» на своих страницах неоднократно помещала ряд сигналов рабочих и колхозников, сообщавших о безобразиях в торговле, о дискредитации советской торговли отдельными работниками.

Из Байроновского сельхоза пишут, что продавец Кубол берет с покупателей взятки (товару в магазине не купишь пока не принесешь ему домой поллитра водки).

В редакцию поступило письмо, в котором автор пишет: «В Шелеховском сельмаге работал продавцом Любенко, который растратил 1900 рублей. Ревизия подтвердила растрату, но председатель сельпо Журавков никаких мер не принял».

Селькоры деревни Еловой сообщают, что продавец П. Черемховского отделения сельпо в д. Ело-

вой Козюлин Василий лучший товар, поступающий в магазин в продажу не пускает, а уносит к себе на квартиру и там продает своим знакомым».

Из деревни Бирюсы пишут, что продавец Добрынячук, растратив 5 тысяч рублей кооперативных средств, сбежал. Об этом было известно прокурору и начальнику милиции, но меры своевременно приняты не были.

Трудающиеся района своевременно и совершенно правильно сигнализируют о растратах, хищениях и нарушениях правил советской торговли, но ревкомиссии сельпо и райпотребсоюз не принимают мер. И эти меры способствуют распространению хищений кооперативных средств.

Избранные пайщиками ревизионные комиссии существуют только на бумаге, они бездействуют. Райпотребсоюз совершенно не

руководит ревкомиссиями. Со дня выборов не было проведено ни одного совещания с членами ревизионных комиссий. Воспитательная работа с продавцами райпотребсоюзом не проводится, а также без действует профорганизация.

Надо полагать, что в свете теме райсоюза еще не изжиты групповые записки торговых операций, что ослабляет возможность контроля.

Надо, наконец, извлечь уроки из того, что прошедшего процесса из речи прокурора Союза ССР тов. Вышинского, чтобы не медленно изжить все зло, все болячки торгового аппарата потребкооперации и организовать борьбу с растратами, обмером, обвесом и обчетом. Поставить работу кооперации на уровне требований трудящихся. С. Р.

Врид. редактора А. КОНДРАТЬЕВ

Политучастный цех учебно-производственного комбината производит набор женщин-инвалидов на трудовое обучение.

Принимаются женщины в возрасте от 16 до 35 лет с образованием не ниже 2-х групп сельской школы (для годовых), призываемые и глухонемые.

Срок обучения 1 год. Ученицы обеспечиваются стипендией в размере 80 руб. в месяц и обеспечиваются общежитием.

К заявлению прилагаются: анкета и заключение врачебной комиссии. Все документы направлять в Тайшетский райсобес.

Райсобес.

Тайшетская контора леспродторга имеет свободные участки водоемов для вылова рыбы по рекам Тагул, Туманшет и Бирюса. Все желающие получить водоемы на вылов рыбы должны прибыть в Тайшетскую контору леспродторга для заключения договора. 1-4

На мебельную фабрику и другие предприятия промартели Канток требуются на постоянную работу бухгалтера, счетовода и ученики на счетную работу.

Сотрудники обеспечиваются квартирой и освещением. Зарплата по согласованию.

Заявления направлять в контору артели пос. Канток. 1-3

Промартель.

Дирекция Шелеховской МТС просит всех трактористов, машинистов и весовщиков МТС явиться в контору МТС, село Шелехово до 31 марта с.г. за получением причитающейся за летние работы и за молотьбу зарплаты и натурой.

Дирекция Шелеховской МТС